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NOVÉ REFERENCIE

Leto je v plnom prúde a so stúpajúcou vonkajšou teplotou pribúdajú nové úspešné referencie na
evaporačné chladenie. Mobilné jednotky ADRIAN-AIR EV5000 sa úspešne používajú v rôznych
prevádzkach a domácnostiach. Pozrite si napríklad umiestnenie v reštaurácii v rekreačnom areáli

Predná Hora, či dokonca na záhrade. Tento mobilný ochladzovač má prietok vzduchu 5000 m3 za
hodinu a najlepší efekt sa dostaví, pokiaľ jednotka bude nasávať vonkajší vzduch. Na rozdiel od
klasickej klimatizácie evaporačné chladenie nevysušuje vzduch, je zdravé a príjemné pre človeka.
Keďže namiesto freónov používa obyčajnú vodu, šetrí nielen životné prostredie, ale aj vašu
peňaženku, pretože jej elektrický príkon je iba 0,25 kW!
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CERTIFIKAČNÝ AUDIT ON-LINE

Nové podmienky prinášajú nové výzvy! Ako zvládnuť certifikačný audit pre EAC krajiny, keď
hranice sú stále zatvorené? Vyskúšali sme to na vlastnej koži a nebolo to jednoduché. Skúšku
sme zdolali pomocou on-line komunikácie s expertnou skupinou a jej neprerušovanej nahrávky.
Vďaka zabehnutému systému kvality ISO sme dokázali operatívne reagovať na všetky
komplikované požiadavky a otázky. Veríme, že táto unikátna skúsenosť nám pomôže pri
akýchkoľvek podobných nečakaných udalostiach.
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NEŠTANDARDNÉ RIEŠENIE ODVODOV SPALÍN

Návrh inštalácie odvodov spalín je súčasťou technického riešenia. Občas je to zložitejšia otázka,
ako samotný systém vykurovania. Stáva sa, že zákazníkovi alebo majiteľovi objektu štandardné
trasovanie v zmysle platnej legislatívy nevyhovuje. Preto je potrebné pripraviť unikátne riešenie.
Pozrite si posledné realizácie našich partnerov.
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MÁME PRE VÁS STÁLE OTVORENÉ

Za viac ako 25 rokov fungovania značky ADRIAN sme sa prvý krát rozhodli zrušiť celozávodnú
letnú odstávku. Budeme tak stále pripravení reagovať na vaše požiadavky zo segmentu HVAC, či
už kúrenie, vetranie alebo chladenie. Do portfólia sme aktuálne pridali aj čistenie vzduchu.
Neváhajte, objednajte si vypracovanie cenovej ponuky na naše produkty a služby či už osobne,
alebo cez internet na https://eshop.adriangroup.sk/sk
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